A Thermofix/Imperio padlóburkolatok karbantartása, ápolása és felújítása
A padlóburkolatok valamennyi fajtájánál nemcsak esztétikai szempontból, hanem az élettartam meghosszabbítása érdekében is rendkívül fontos a rendszeres tisztítás és a karbantartás. A Thermofix padlóburkolatok gyárilag PU-lakk védőburkolattal vannak ellátva, amely a szennyeződés behatolása elleni védelem mellett egyenletes és jól meghatározott megjelenést biztosít számukra. Az így ápolt padlóburkolat esetén nincs szükség az ún. első tisztításra. Az egyes tisztítások költsége és gyakorisága a padló terhelésétől és szennyeződésének mértékétől függ. Megelőző intézkedésekkel azonban minimálisra csökkenthető a padló szennyeződése. Az olyan épületek esetében, ahol a padló jelentős terhelésnek van kitéve, már az épület tervezésekor hathatós intézkedéseket kell tenni a szennyeződés eltávolítása érdekében a belépési területen (tisztítózóna). Szükséges továbbá, hogy a normál tisztítás kiterjedjen erre a tisztítózónára. Amennyiben a zónában lábtörlők, szőnyegek is találhatók, ezeket azonnal ki kell cserélni, ha már nem töltik be faladatukat. 
A megfelelő padlóburkolat kiválasztása a legfontosabb megelőző intézkedések közé tartozik, mivel a kiválasztott burkolat a későbbi takarítási és ápolási költségeket is befolyásolja. Lényeges szerepe van a padlóburkolat típusának, minőségének, kialakításának és színének. Általánosságban: a többszínű minták kevésbé érzékenyek, mint az egyszínű, világos minták.

A Thermofix padlóburkolatok tisztítására vonatkozó következő ajánlások hosszú távú gyakorlati tapasztalatokon alapulnak, és megfelelnek a műszaki ismeretek jelenlegi szintjének. A fent említett tisztítással és tisztítószerekkel kapcsolatban semmilyen garanciára nincs lehetőség. Bármilyen kétség esetén az adott tisztítószergyártó utasításai az irányadók.
Padlóburkolatok tisztítása és karbantartása
Ami a Thermofix padlóburkolatok tisztítását és karbantartását illeti, meg kell különböztetnünk az alábbiakat:
• az építési munkálatok befejezése utáni tisztítás
• első ápolás
• gyors felújítás
• alapos felújítás

A műanyag padlóburkolatok csak a tisztítás és az építési munkálatok befejezése után vehetők használatba.
Az építési munkálatok befejezése utáni tisztítás
Az építési munkálatok befejezése utáni tisztítást a padlóburkolat lerakását követően azonnal végre kell hajtani. Ez a tisztítás a lerakás során a padlóburkolatra került szennyeződés eltávolítására szolgál. A már lerakott padlóburkolatot ajánlatos a megfelelő eszközökkel védeni az egyéb munkálatok okozta sérülés ellen, letakarható például papírfilccel vagy hasonló anyaggal. A tisztítás költségeit és módszereit a helyi adottságokhoz kell igazítani, figyelembe véve a szennyeződés típusát.

Rendszerint megfelelnek a szokásos oldószermentes tisztítószerek, amelyeket csupán vízzel kell hígítani a gyártó által meghatározott arányban.

Hordjuk fel a tisztítószert a padló felületére, majd a gyártó által meghatározott várakozási idő után tisztítsuk meg a padlót kézzel vagy a megfelelő eszközzel, végül pedig távolítsuk el a padlófelületről a maradék tisztítószert (töröljük le). Ezek után alaposan mossuk fel a felületet tiszta vízzel. Erős szennyeződés vagy nagy felület esetén gépet (automatikus tisztítóberendezést) használjunk.

A javasolt eljárás a következő (az építési munkálatok befejezése után – napi, illetve igény szerinti használatra):
1. Helyezzük ki a biztonsági jelzéseket („csúszásveszély” és hasonló figyelmeztető táblák stb.).
2. Távolítsuk el a lábtörlőket és szőnyegeket a tisztítandó felületről.
3. Távolítsuk el a mozgatható bútorokat és az ideiglenesen kihelyezett berendezéseket és tárgyakat.
4. Távolítsuk el a szennyeződést a nehezen hozzáférhető helyekről, például seprűvel vagy porszívóval.
5. Távolítsuk el a felületről a port és a mechanikus szennyeződéseket felmosómoppal, a burkolatra tapadt szennyeződéseket pedig kaparjuk fel műanyag vagy faspatulával.
6. Készítsük el a tisztítószert a csomagolásán olvasható útmutatás szerint.
7. Tisztítsuk meg a padlófelületet automatikus berendezéssel, piros tárcsát használva. Egyidejűleg távolítsuk el a padlóról a piszkos oldatot kézi tisztításhoz készült, megfelelő pamutmop segítségével. 

8. Töröljük ki a tisztított felület széleit, sarkait, és távolítsuk el a fölös vizet pamutmoppal; ezt mindig csavarjuk ki egy vödör felett. Hagyjuk megszáradni a padlót.
9. Töröljük fel a port megfelelő portörlő moppal. Helyezzük vissza a kitisztított lábtörlőket, bútort és egyéb tárgyakat az eredeti helyükre. 
*Megjegyzés: Az építési munkálatok befejezése utáni tisztításhoz megfelelnek azok a szokásos, kereskedelmi forgalomban kapható tisztítószerek, amelyeket a gyártó PU védőréteggel rendelkező PVC padlóburkolatok tisztításához és karbantartásához ajánl.
Normál tisztítás
A meghatározott időközönként és a hosszabb idő utáni végrehajtott rendszeres tisztítás normál tisztításnak számít. Rendszerint az alábbi módszereket különböztetjük meg:11 PN 5411/ 2003 • Száraz törlés
Csak védőréteggel rendelkező padlóburkolaton alkalmazható. A por és szennyeződés eltávolítása kézzel történik, a megfelelő módszerrel (sepréssel vagy porszívózással) és a megfelelő eszközökkel (száraz mop, porszívó).
• Nedves törlés
A padló kézzel végzett nedves törlésével még a makacsul a padlófelületre tapadt szennyeződések is eltávolíthatók, feltéve hogy védőréteggel rendelkező padlóburkolatról van szó. Erősebb szennyeződés esetén adjunk a vízhez tisztítószert a készítmény gyártójának útmutatása alapján. 
Fényezőszer használata esetén a tisztítás mellett az ápolást is el kell végezni. A megtisztított felületen nem maradhatnak nyomok vagy rátapadt szennyeződés.

A PU védőréteggel rendelkező Thermofix padlóburkolatok nem igényelnek ápolást. Ha ennek ellenére használni szeretnénk valamilyen szert, akkor olyat válasszunk, amelynek a gyártója írásban szavatolja, hogy a termék alkalmazható PU védőréteggel ellátott PVC padlóburkolaton.
• Padlófényező gép használata 
Padlófényező gépet nagyobb épületekben, például iskolákban, kórházakban, irodaépületekben és hasonló, nagy kiterjedésű felületeken érdemes használni.

A tisztító- és fényezőszereket felhordjuk a padlóra, majd a felület megszáradása után megtisztítjuk a padlóburkolatot a lassan mozgó, fényezőtárcsával ellátott géppel. A tisztítás és a fényezés egyszerre történik. A felületen vékony védőréteget képező bevonat marad. Erősebb szennyeződés esetén adjunk a vízhez lúgos tisztítószert a gyártó útmutatása alapján.

Fényezőszer használata esetén a tisztítás mellett az ápolást is el kell végezni.

A megtisztított felületen nem maradhatnak nyomok vagy rátapadt szennyeződés.
• Padlófényező gép használata
Ilyen gépet nagyobb épületekben, például iskolákban, kórházakban, irodaépületekben és hasonló, nagy kiterjedésű felületeken érdemes használni. 
A tisztító- és fényezőszert a padlófelületre permetezzük, és azonnal megkezdjük a tisztítást a lassan mozgó, 3m tárcsával ellátott géppel. Ha a padló zsírfoltos, javasolt padlókefélő gépet vagy rotációs súrológépet használni kék színű 3m tárcsával.

A felületkezelés nélküli padlóburkolatok tisztításához alkalmazhatunk padlókefélő gépet vagy rotációs súrológépet 3m tárcsával és környezetbarát tisztítószerrel.
